
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 301
van ELS ROBEYNS
datum: 19 februari 2018

aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Lokale middenveldorganisaties  -  Projectsubsidies

Tijdens de bespreking van de beleidsbrief Gelijke kansen 2017-2018 op 23 en 30 
november 2017 werden vragen gesteld over het verdwijnen van het provinciale 
gelijkekansenbeleid en de financiering van diverse projecten en dergelijke. In haar 
antwoord vermeldde de minister dat de projectsubsidies die voorheen door de provincies 
werden toegekend, vanaf 2018 via Vlaanderen konden worden aangevraagd. Er zou een 
budget van 127.000 euro beschikbaar zijn, na aftrek van het budget voor de 
regenbooghuizen. 

1. Welke projecten of organisaties komen in aanmerking voor een dergelijke 
subsidiëring?

2. Wordt dit bedrag evenredig verdeeld over de verschillende provincies?

3. Is er een subsidiereglement voorhanden? Zo ja, waar kan dit worden geraadpleegd? 
Zo neen, zal dit nog volgen?

4. Zijn er al subsidieaanvragen ontvangen/toegekend?
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INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 301 van 19 februari 2018
van ELS ROBEYNS

1-4. Na aftrek van de middelen die voor de Roze Huizen worden gereserveerd, worden 
de algemene werkingsmiddelen van Gelijke Kansen met een bijkomend budget van 
127.000 euro versterkt vanuit de provincies. Deze middelen kunnen worden ingezet 
voor projecten met een lokale beleidsinslag of die voorheen vanuit de provincies 
met projectmiddelen werden ondersteund. Deze middelen worden niet specifiek 
gereserveerd voor bepaalde organisaties of projecten.

Organisaties kunnen – in lijn met de reguliere subsidiegids 2015-2019 – in mei en 
september een projectsubsidie aanvragen. Er wordt voor de verdere duur van deze 
regeerperiode alvast geen nieuwe subsidiegids meer opgemaakt.

Er is geen verdeling van de middelen tussen de provincies vastgelegd. Aangezien 
deze middelen pas in januari 2018 werden overgeheveld en de eerstvolgende 
indieningsdatum op 1 mei valt, heb ik op dit moment nog geen zicht op eventuele 
aanvragen.


